
【小学校算数 基本問題 小３－⑧】

（ ）組 氏
「あまりのあるわり算」No.1

（ ）番 名

あめを１人に４こずつ分けていきます。 にあてはまる式や数をかき，答えをか１
しき

（単元評価問題：小３－⑧２ ）きましょう。
(1) あめ２０こでは，何人に分けられますか。

２０÷４ ５式 ＝

(1) 人に分けられる。５

(2) あめ２１こでは，何人に分けられて，何こあまりますか。

２１÷４ ５ １式 ＝ あまり

人に分けられて，
(2)

５

こあまる。１

クッキー２５こを７人で同じ数ずつ分けます。 にあてはまる式や数をかき，答２
（単元評価問題：小３－⑧３ ）えをかきましょう。

２５÷７ ３ ４式 ＝ あまり

こずつ分けられて，
答え

３

こあまる。４

（単元評価問題：小３－⑧６ ）３ 次の計算の答えのまちがいをなおしましょう。

５１÷９＝４あまり１５
５あまり６正しい答え

（単元評価問題：小３－⑧６ ）４ なつみさんは，２９÷８の商とあまりを次のようにもとめました。

２９÷８＝３あまり５

この答えをたしかめる式として，正しいものを次の㋐～㋒の中から１つえらび，記
号で答えましょう。

㋐ ８×５＋３ ㋑ ８×３＋５ ㋒ ３×５＋８

㋑答え



【小学校算数 基本問題 小３－⑧】

（ ）組 氏
「あまりのあるわり算」No.2

（ ）番 名

（単元評価問題：小３－⑧６ ）５ 次の計算をして答えをたしかめましょう。

２あまり４(1) １６÷６＝

６あまり１(2) ４３÷７＝

７あまり６(3) ６２÷８＝

えんぴつ３６本を１人に５本ずつ分けます。何人に分けることができますか。６

（単元評価問題：小３－⑧４ ）にあてはまる式や数をかき，答えをかきましょう。
しき

３６÷５ ７ １式 ＝ あまり

答え 人に分けられる。７

３０人の子どもがタクシー１台に４人ずつのります。子どもがみんなのるには，タク７

シーが何台いりますか。 にあてはまる式や数をかき，答えをかきましょう。
（単元評価問題：小３－⑧５ ）

３０÷４ ７ ２式 ＝ あまり

答え タクシーが 台いる。８

答えのたしかめ

６×２＋４
＝１２＋４
＝１６

答えのたしかめ

７×６＋１
＝４２＋１
＝４３

答えのたしかめ

８×７＋６
＝５６＋６
＝６２

７あまり２ ということは、
７台のタクシーに４人ずつのって、２人あまる。
子どもがみんなのるには、タクシーが８台いる。


